



Константин Шульган: «Профсоюзы помогают создать сильные коллективы»

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган рассказал в интервью корреспондентам 1prof.by о сотрудничестве с профсоюзами.

– Если говорить о сотрудничестве профсоюзов с Министерством связи и в целом с коллективами в системе связи, можно сказать, что без работы профсоюза такие высокие результаты были бы невозможны. Профсоюзы вносят неоценимый вклад, который позволяет человеку приходить на работу с большим энтузиазмом и решать те вопросы, которые у него существуют на рабочем месте. – отметил министр связи. – Для меня это самый главный помощник, как для руководителя. Профсоюзы помогают создать сильные коллективы, которые позволяют решать все проблемы качественно и эффективно.

Полное интервью с министром связи и информатизации можно посмотреть [здесь](#).

[Подписка](#)

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/trade-union-news/konstantin-shulgan-profsoyuzy-pomogayut-sozdat-silnye-kollektivy>